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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο σε συνεργασία με το ΚΠΕ Ελευσίνας με θέμα «Πρασινίζω 

το σχολείο, πρασινίζω την πόλη μου. Παιδαγωγική προσέγγιση και ψηφιακά εργαλεία» 

 
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας δια του Υπευθύνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 

στο πλαίσιο της υποστήριξης των εκπαιδευτικών και της ενδυνάμωσης στο έργο τους, προτίθεται να 

υλοποιήσει επιμορφωτικό σεμινάριο εκπαιδευτικών σε συνεργασία με το ΚΠΕ Ελευσίνας και τις ΔΠΕ Γ΄ 

Αθήνας και Δυτ. Αττικής και ΔΔΕ Β΄ Αθήνας και Δυτ. Αττικής με θέμα: «Πρασινίζω το σχολείο, 

πρασινίζω την πόλη μου. Παιδαγωγική προσέγγιση και ψηφιακά εργαλεία» την Πέμπτη 28 Ιανουαρίου 

2021 και ώρες 18.00 - 20.30, μέσω ψηφιακής πλατφόρμας που θα ανακοινωθεί.  

Από τη Διεύθυνση Π.Ε. Β΄ Αθήνας θα επιλεγούν για την παρακολούθηση του σεμιναρίου 15 

εκπαιδευτικοί. Προτεραιότητα θα δοθεί στους/στις εκπαιδευτικούς που κατά το τρέχον σχολικό έτος 

υλοποιούν πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης συναφές με τη θεματολογία του σεμιναρίου. 

Μεταξύ αυτών θα τηρηθεί χρονική σειρά προτεραιότητας. Δήλωση συμμετοχής μέσω της συμπλήρωσης 

της παρακάτω ηλεκτρονικής φόρμας μέχρι την Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου 2020 

https://forms.gle/fPfuFdmqC4suT3VL9  Δείτε περισσότερες πληροφορίες και το πρόγραμμα του 

σεμιναρίου στο επισυναπτόμενο έγγραφο υπ’ αρ. πρωτ. 165/10-12-2020 του ΚΠΕ Ελευσίνας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένα:  
Έγγραφο υπ’ αρ. πρωτ. 165/10-12-2020 ΚΠΕ Ελευσίνας με θέμα: Πρόσκληση σε 

διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο του ΚΠΕ Ελευσίνας με θέμα «Πρασινίζω το σχολείο, 

πρασινίζω την πόλη μου. Παιδαγωγική προσέγγιση και ψηφιακά εργαλεία» στις 28 Ιανουαρίου 

2021. 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 

Δρ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗΣ 

Mαρούσι 10-12-2020 

 

Αρ. Πρωτ. 14065 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Β' Αθήνας 

12:14 μ.μ. (πριν από 4 λεπτά) 

11666/ 

Προς:  Ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μέσω των 

Σχολικών Μονάδων της Διεύθυνσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας  
 
Κοιν: 2ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ 


